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Compte rendu de la réunion du 11 juillet 2014

Dûment convoqué le 07 Juillet 2014 le Conseil Municipal d’AIRION se réunit en session ordinaire ce jour le 11 juillet 2014 à la mairie, sous la présidence de M. LUSTOFIN Stéphane, Maire de Airion.  

· Etait présent à la réunion :
Mr Adrianarivony Tovohery - Mme Boillet Agnès - Mr Duchemin Claude  - Mme Dupré Françoise - Mr Jukiel Yannick – Mr Lustofin - Mme Quandalle Roseline - Mme Sionneau Marie France - 
· Secrétaire de séance :
Mme Quandalle Roseline
· Ouverture de la séance à : 20H40
· Ordre du jour :
· Désignation d’un secrétaire de séance 

· Approbation du compte rendu de la séance du 06 juin 2014

· Planning des délégués de la salle communale

· Participation financière du mercredi, réforme scolaire

· La délégation donnée au maire par le Conseil Municipal.

· Renouvellement de contrat de : 
Mr RIGAUD Yohann

Mme BAUDUIN Monique

Mme LEBLANC Karine

· Convention et délibération de mise à dispositions entre l’Etat et la commune pour l’instruction des autorisations d’urbanisme

· Dossier Urbanisme en cours

· Demande de subvention Pont de l’Arré

· Subvention association de pêche

· Adhésion CAUE

· Questions diverses
Madame SIONNEAU procède à la lecture du Compte-rendu de la réunion de Conseil Municipal du 06 juin 2014.
· Ordre du jour :
· Désignation d’un secrétaire de séance :

Le Conseil Municipal désigne à l’unanimité Mme QUANDALLE Roseline en qualité de secrétaire de séance. 

· Approbation du compte rendu de la séance du 06 juin 2014:
Chaque conseiller a reçu, préalablement à la séance, le compte rendu de la séance et après lecture faite il a été approuvé à l’unanimité.

· Planning des délégués de le salle communale:
Après en avoir délibéré, les délégués de la salle communale ont décidé ce qui suit :

Location juillet : Mme SIONNEAU
Location août : Mme QUANDALLE

Location septembre : Mr JUKIEL

Location octobre : Mr JUKIEL

Location novembre : Mme QUANDALLE

Location décembre : En attente de tous les délégués de la salle communale présent

.

· Participation financière du Mercredi, réforme scolaire

Mr JUKIEL récapitule les modalités du fonctionnement des ACM et précise que la commune d’Airion pourra accueillir au maximum 18 enfants pour le temps éducatif. Dans le cas où il y aurait un nombre supérieur d’inscriptions, les enfants les plus jeunes seront prioritaires. Une participation financière sera demandée aux parents, selon la grille ci-dessous, un forfait d’un minimum de 4 heures est imposé. La grille tarifaire sera la même pour les habitants d’Airion ainsi que les personnes extérieures.
	
	Tarif 1*
	Tarif 2*
	Tarif 3*

	Centre de loisir
	4,00€
	8,00€
	10,00€

	Cantine
	3,50€
	3,50€
	3,50€

	Garderie
	2,00€
	2,00€
	2,00€

	Total
	9,50€
	13,50€
	15,50€


· Tarif 1 : revenu imposable mensuel inférieur à 2 000,00 €

· Tarif 2 : revenu imposable mensuel compris en 2 000,00 € et 3 000,00 €

· Tarif 3 : revenu imposable mensuel supérieur à 3 200,00 €

La participation financière a été votée avec 8 voix pour et une voix contre.
· La délégation donnée au Maire par le Conseil Municipal :
Le Conseil Municipal décide de reporter le sujet à la prochaine réunion de travail car il y a beaucoup de points à prendre en compte.
· Renouvellement de contrat :
Mr RIGAUX Yohann:

À l’unanimité le conseil municipal décide le renouvellement de Mr RIGAUX Yohann en contrat d’accompagnement dans l’emploi (contrat unique d’insertion) pour le service de l’entretien des espaces verts et des bâtiments communaux avec  une durée hebdomadaire de travail de trente-cinq heures par semaine. M. le Maire est autorisé à signer le contrat pour une période de huit mois, renouvelable une fois, et  les documents annexes nécessaires.

Mme BAUDUIN Monique :

Le conseil Municipal décide de reporter le sujet à la prochaine réunion de travail par manque d’éléments.

Mme LEBLANC Karine :

À l’unanimité le conseil municipal décide le renouvellement de Mme LEBLANC Karine en contrat d’accompagnement dans l’emploi (contrat unique d’insertion) pour le  poste d’ATSEM avec  une durée hebdomadaire de travail de vingt heures par semaine. M. le Maire est autorisé à signer le contrat pour une période de 12 mois et  les documents annexes nécessaires.

· Convention et délibération de mise à dispositions entre l’Etat et la Commune pour l’instruction des autorisations d’urbanisme :
Le Conseil Municipal à voter à l’unanimité la convention de mise à disposition entre l’Etat et la Commune d’Airion pour l’instruction des autorisations d’urbanisme ( permis de construire, permis de démolir, permis d’aménager, certificats d’urbanisme et déclarations préalable.

· Dossier Urbanisme en cours :
Le conseil Municipal, après en avoir délibéré  décide avec deux abstentions de vote, 5 voix pour et 2 voix contre de faire valoir son droit de préemption (sous réserve de financement) sur le terrain situé 3 rue du Château d’eau 60600 Airion et cadastré AB n°29.
Du fait d’un manque de temps dans les délais nécessaires d’instruction de dossier de financement et par correction envers les acheteurs, la mairie renonce au droit de préemption.
· Demande de Subvention Pont de l’Arré :

Le conseil Municipal après en avoir délibéré donne l’autorisation à Monsieur le Maire de faire les démarches nécessaires pour demander des subventions pour la mise en sécurité du Pont de l’Arré et l’aménagement d’un chemin piétonnier.
· Subvention association de pêche :
Après lecture du contrat fait entre l’association de pêche et la commune d’Airion, le Conseil Municipal a relevé quelques points de non-respect de ce contrat. L’entretien des berges s’est fait en partie et non en totalité.

Le conseil accorde à l’unanimité la subvention de 280 € à l’association de pêche mais il est demandé qu’un rappel de leurs obligations leurs soit envoyé par courrier.
· Adhésion au CAUE :
Un projet global concernant les rues, trottoirs et  parkings pourrait être demandé à cet organisme, afin de prévoir une rénovation du village en parfaite cohérence  sur l'ensemble de la commune. Pour avoir une cohérence dans les travaux d’aménagement, le conseil municipal opte à l’unanimité pour l’adhésion moyennant une participation de 1000 € en contrepartie d’un projet complet et cohérent.
· Questions diverses :

Question du conseil municipal : 

-Monsieur JUKIEL demande si l’affichage d’analyse de l’eau est fait régulièrement.
Et à quelle cadence l’agence nous envoie-t-elle les analyses. Suite à un changement de secrétaire, les informations seront données ultérieurement.

Monsieur JUKIEL demande au sujet des travaux de la rampe du cimetière, quand la société VADEZ va-t-elle venir pour finir les travaux. Monsieur DUCHEMIN affirme que la société VADEZ s’est engagée à finir les travaux avant fin juillet, dès que le temps le permettra.

Monsieur JUKIEL demande à propos du but de foot qui est en mauvais état à la place communale s’il ne vaudrait mieux pas l’enlever ou le redresser avant qu’il ne tombe et fasse des dégâts. Monsieur le Maire propose de le remettre en état. 
Monsieur JUKIEL demande s’il y aurait la possibilité de réaliser un démoussage de la toiture de l’église qui dans l’état actuel en aurais le plus grand besoin. Monsieur le Maire évoque les devis réalisés préalablement qui sont en cours de traitement.

Madame DUPRE demande si la convention avec Monsieur VERSTRAETE a été réalisée. Suite à un changement de secrétaire la convention n’a pas encore été établie mais est en cours de traitement actuellement.

Madame DUPRE demande ou en est le recours Monsieur WAFFELAERT. Monsieur le Maire informe que nous n’avons pas encore eu de retour du Tribunal Administratif.
Madame DUPRE demande si la lettre concernant les chats errants a été faite, le conseil municipal propose d’attendre le retour des vacances en septembre pour l’envoi des courriers.

Madame DUPRE demande si la lettre pour la prévention des arbres a été faite. Suite à un changement de secrétaire la lettre n’étant pas faite, elle sera établie dans les plus brefs délais. 

Question du public : 

Monsieur LEBEL demande quelle décision a été prise pour le chemin.
Monsieur le Maire répond qu’il est en traitement avec les propriétaires.
L’ordre du jour étant épuisé et en l’absence d’autres questions, la séance est levée à 23H40. 
BOILLET Agnès, 


DUPRE Françoise, 

     QUANDALLE Roselyne, 

SIONNEAU Marie-France

BRETON Vincent, 

       DUCHEMIN Claude,  

JUKIEL Yannick,

           LUSTOFIN Stéphane 

         TELLIEZ Jean-Claude

 THOMAS Fabien


ANDRIANARIVONY Tovohéry
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