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Compte rendu de la réunion du 29 août 2014

Dûment convoqué le 8 août 2014 le Conseil Municipal d’AIRION se réunit en session ordinaire ce jour le 29 août 2014 à la mairie, sous la présidence de M. LUSTOFIN Stéphane, Maire de Airion.  

· Etait présent à la réunion :
Mmes BOILLET Agnès, DUPRE Françoise, Mme QUANDALLE Roselyne, SIONNEAU Marie-France, et de MM. ANDRIANARIVONY Tovohery, DUCHEMIN Claude,  JUKIEL Yannick, TELLIEZ Jean-Claude et THOMAS Fabien.

· Absent excusé : Monsieur BRETON Vincent 
· Secrétaire de séance :
Mr JUKIEL Yannick
· Ouverture de la séance à : 19h10
· Ordre du jour :
· Désignation d’un secrétaire de séance 

· Approbation du compte rendu de la séance du 11 juillet 2014
· Contrat Mme BAUDUIN 

· Devis 

· Amortissement travaux

· Acceptation de don des « gens du voyage »

· Questions diverses
Mme CARIS Isabelle, secrétaire de mairie procède à la lecture du Compte-rendu de la réunion de Conseil Municipal du 11 juillet 2014.
· Ordre du jour :
· Désignation d’un secrétaire de séance :

Le Conseil Municipal désigne à l’unanimité Mr JUKIEL Yannick en qualité de secrétaire de séance. 

· Approbation du compte rendu de la séance du 11 juillet 2014:
Chaque conseiller a reçu, préalablement à la séance, le compte rendu de la séance et après lecture faite il a été approuvé à l’unanimité.

Mr Le Maire apporte quelques réponses sur les questions soulevées lors du dernier conseil municipal :

Analyse de l’eau : l’analyse de l’eau est faite chaque trimestre et envoyée en mairie pour affichage.

Rampe pour personne à mobilité réduite : la société Vadez s’est engagée à finir les travaux pour début septembre 2014.

Le but du terrain de football : le but du terrain de football sera recélé et repeint durant le mois de septembre.

Démoussage de l’église : les devis sont en cours d’actualisation

· Contrat de Mme BAUDUIN :
Mr Jukiel rappelle qu’un entretien a eu lieu avec Mme Oubaali, parent d’élève, pour faire un point sur l’année scolaire concernant la cantine ainsi que  Mme Bauduin sur sa mission.

Il est procédé au vote :

Pour la reconduction du contrat : 9 voix

Contre la reconduction du contrat : 0 voix

Abstention de vote : 1 voix

Le contrat de Mme Baudin est prolongé de 12 mois
· Devis :
Devis pour la signalétique :

Mr le Maire rappelle que le mois de septembre est un mois où les agents communaux auront beaucoup de travail de taille sur les arbres (lauriers au Garignons, tilleuls environ 140 sur la commune)

Le Conseil municipal estime que ce travail peut être effectué par les agents communaux et donc il n’y a pas lieu de faire appel à une société extérieure.

Le conseil vote donc à l’unanimité pour que ce travail se fasse en interne.

Contre : 10  voix

Pour : 0 voix

Devis de la société Aubin pour l’installation d’une régulation pour le chauffage. 
Le conseil demande à ce qu’un second devis soit effectué afin de comparer les prix.  L’estimation du devis de la société Aubin montre une économie d’énergie d’environ 15 %. Le conseil demande également qu’un second devis soit fait pour le remplacement de la chaudière afin de voir si le changement ne montrerait pas une économie supérieure.

Devis pour la formation Lutte incendie

A l’unanimité le conseil approuve cette formation d’un montant de 390,00€ HT (prix pour la formation de 1 à 15 personnes)

Pour : 10 voix

Contre : 0 voix

Devis pour le remplacement d’un souffleur de feuille

A l’unanimité le conseil approuve cette dépense d’un montant de 521,33 € HT.

Pour : 10 voix

Contre : 0 voix

· Amortissements travaux :
Vu la délibération 2013-51 du 15 novembre 2013 déterminant la durée d’amortissement à 10 ans sur un montant total de 62310.00€. 

Le conseil municipal vote à l’unanimité, au titre de 2014, d’amortir 6231.00 € par ans par le biais de la décision modificatif n°6.

· Acceptation de don « des gens du voyage »
Le maire annonce un don de 300,00€  des gens du voyage.
A l’unanimité le conseil approuve ce don.
Pour : 10 voix

Contre : 0 voix

Le Maire demande au conseil municipal de l’autoriser à encaisser tous les dons sans avoir un recours systématique au vote du conseil municipal. Le conseil municipal vote à l’unanimité la délégation au Maire pour l’encaissement de dons & legs qui ne sont grevés ni de conditions ni de charges.
Pour : 10 voix

Contre : 0 voix

· Questions diverses :
· Mr JUKIEL demande à ce qu’un container à ordure ménagère plus grand soit mis à la salle communale.

· Mme Dupré informe la mairie qu’il n’y a plus de lumière au Haras. Le maire n’étant pas informé à ce jour, il certifie s’en charger au plus vite.
· Mme Dupré souhaite savoir quand le parking du Haras sera gravillonné. Le dossier est en cours.
· Mme Dupré demande à Mr le Maire si la Mairie de Fitz-James est informé que la chaussée qui dessert les Garignons, et le Haras se dégrade (nombreux nids de poule). Monsieur le Maire a déjà laissé plusieurs messages au Maire de Fitz-James sans réponse de sa part.
· Mme Sionneau informe le conseil que la fibre optique devrait être déployée sur Airion en 2018. Un mail étant déjà envoyé pour la plupart des administrés. 
· Mr le Maire informe le conseil qu’il a reçu un courrier de Mr Bliot concernant des soucis de voirie. Ce problème sera discuté lors de prochaine réunion de travail.

· Mr Leviel informe le conseil qu’à ce jour aucune solution n’a été trouvée concernant le transport scolaire (une liste de 3 enfants est communiquée par Mr Leviel mais d’autres seraient susceptibles d’en profiter affirme-t-il). La mairie lui propose de voir ce qui est possible de faire avec la communauté de commune sachant que la compétence du transport scolaire est donnée au Conseil Général de l’Oise). Mr Leviel remercie le conseil municipal de l’aider à trouver une solution.

· Mme Dretz demande ce qui est prévu en investissement pour 2014. Il lui est répondu qu’un projet d’enfouissement est prévu.
· Mme Dretz informe le conseil qu’il est prévu qu’une analyse de l’eau soit faite annuellement rue du château d’eau (responsabilité du syndicat des eaux).

· Mme Dretz informe le conseil des soucis d’écoulement des eaux pluviales. Mr le Maire lui répond que c’est un souci dans tout le village d’un fait de sa position (à flanc de coteau). Le problème doit être vu de manière global.
· Mme Mesquita se plaint de la clôture qui a été installée par ses voisins. Il semble que la clôture ait été montée en plaque de ciment sur 2 mètres de haut alors que la demande de travaux faisait état d’un grillage). La commission urbanisme sera saisie de ce souci.

· Mr Demougin remercie le conseil municipal concernant la mise en place de la réforme des rythmes scolaires. Toutefois il demande s’il serait possible de revoir les tarifs du mercredi car excessif selon lui.

L’ordre du jour étant épuisé et en l’absence d’autres questions, la séance est levée à 22h50.
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