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Compte rendu de la réunion du 18 avril 2018
Dûment convoqué le 13 avril 2018, le Conseil Municipal d’AIRION s’est réuni en session ordinaire le 18 avril 2018 à la mairie, sous la présidence de M. LUSTOFIN Stéphane Maire et en présence de Mme DUPRE Françoise,  Mme SIONNEAU Marie-France ; Mr Duchemin Claude, Mr TELLIEZ Jean-Claude et Mr JUKIEL Yannick.
Absent excusés :

Mme Agnès Boillet donne pouvoir à Marie France Sionneau

Claude Duchemin donne pouvoir à Mr Lustofin Stéphane (départ à 20h35)

Étaient absents : 

Mme QUANDALLE Roseline 
Mr Breton Vincent
Ouverture de séance à 19 heures 45 minutes.
Monsieur le Maire informe le Conseil Municipal qu’une délibération supplémentaire a été ajoutée à l’ordre du jour.
Désignation d’un secrétaire de séance
· Mr JUKIEL Yannick
Approbation du Conseil municipal du 05 avril 2018
Le compte-rendu n’étant pas finalisé, l’ensemble du Conseil Municipal accepte de reporter son vote lors du prochain Conseil Municipal 
Délibérations
Taux d’imposition pour l’année 2018 :
Le Conseil Municipal met au vote le maintien des taux actuels concernant la Taxe d’habitation, la Taxe foncière bâti ainsi que la Taxe foncière non-bâti :

· Pour : 
    
6 voix
· Contre :
    
1 voix
· Abstention :   
0 voix
Les taux retenus pour l’année 2018 seront :

Taxe d’habitation :

  6.23 %

Taxe foncière Bâti : 
27.02 %

Taxe foncière non-bâti :
41.26 %
Approbation du budget primitif :

Mr Jukiel Yannick présente le budget primitif de fonctionnement et Mme Sionneau Marie-France celui le Budget primitif d’investissement.

Budget de fonctionnement 313 965 € (dépenses et recettes) votés au chapitre

Budget d’investissement 224 106 € (dépenses et recettes) votés à l’opération. Le budget de fonctionnement est voté au Chapitre.
Le budget est soumis au vote

· Pour 

7 voix
· Contre :
0 voix
· Abstention 
0 voix
Instauration d’une amende forfaitaire pour dépôts sauvages et/ou hors des conteneurs:
Le sujet est reporté à la demande de la Communauté de Commune du Plateau Picard.
Demande de subvention au titre de la DETR 2018 – Travaux de voirie et réfection des trottoirs rue et du Sergent Paul Courroy, rue d’Etouy et grande rue
· Pour 

7 voix
· Contre :
0 voix
· Abstention 
0 voix
Taxe d’aménagement
Départ de Mr Claude Duchemin à 20h35. Il donne pouvoir à Mr le Maire Lustofin Stéphane.

Marie France Sionneau explique le fonctionnement de la Taxe d’aménagement. Le taux sur la commune d’Airion est actuellement de 1%. 

Le Conseil Municipal propose de passer cette taxe à 2% sans exonération. 

· Pour 

7 voix
· Contre :
0 voix
· Abstention 
0 voix
Modification des taux d’amortissements pour la réserve incendie de la Ferme du Bel-Air ainsi que le taux d’amortissement de l’enfouissement des réseaux rue du Sergent Paul Courroy
Mr Le Maire propose de passé le taux de 10% (soit 10 ans) à 3.3% (soit 30 ans). En effet, le but de cette modification est de rapprocher la durée d’amortissement à la durée de vie de l’immobilisation
· Pour 

7 voix
· Contre :
0 voix
· Abstention 
0 voix
Questions diverses :

Mr  Le Maire informe le Conseil Municipal qu’il a reçu une demande de Mr Le Maire de Saint Rémy en L’eau une demande de prêt pour notre Barnum. Le Conseil Municipal donne un avis favorable.
Mr le Maire informe les membres du Conseil Municipal qu’un courrier a été reçu en mairie pour un hydrofuge de toiture rue du Château d’eau ainsi que pour la mise en place d’une clôture en limite séparative. Un courrier sera adressé par la Mairie stipulant les règles qui régissent ces deux points.

Mme Marie-France Sionneau demande à ce qu’une date soit arrêtée pour l’inauguration du Pont. La date retenue est le 15 juin 2018 à 18heures

Mme Françoise DUPRE rappelle que la mise en place d’une société extérieure pour la gestion des espaces verts permettrait de ne plus utiliser de matériel extérieur à la commune et rappelle que le budget 2018 a été voté en conséquence avec une forte baisse du poste entretien du matériel communal qui sera moins sollicité.

Mr Yannick JUKIEL demande pour quelles raisons le matériel communal est encore en panne malgré l’achat récent d’une tondeuses autoportée et tout l’argent dépensé depuis quatre ans sur le poste « Entretien »

Mr Yannick Jukiel précise que des rues du village ont été fermées sans autorisation le samedi 14 avril dans l’après-midi.
Mr Yannick Jukiel informe le Conseil que du grattage de route a été installé juste avant la manifestation ce qui était de bonne augure ou du hasard.
Mr Yannick Jukiel informe Mr Le Maire qu’il est toujours dans l’attente de son courrier concernant la manifestation du 15/04/18.

Mr Jukiel Yannick souhaitant des réponses, ces points seront débattus lors du prochains Conseil Municipal dans les questions diverses.

Mr Jukiel Yannick souhaite savoir si une autorisation de chasse a été octroyée à une association de chasse sur le chemin communal situé près du Bois de Moines. Mr Le Maire répond qu’aucune autorisation n’a été donnée.
Mr Jukiel Yannick souhaite savoir si les associations de chasse sont à jour de leurs cotisations de fermage. Si ce n’est pas de cas, merci de veiller à émettre le titre afin de leur réclamer la somme.

Mme Sionneau Marie France rappelle qu’un courrier a été reçu en Mairie concernant la division de terrain rue de l’église. Le Conseil Municipal s’oppose à toute ouverture sur la rue de l’Eglise du fait de la dangerosité

Les sujets étant épuisés, la séance est levée à 21h50.
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